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Abbildung 1: Priaemptives, priorititenbasiertes Scheduling
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Losungsvorschliige der Klausur zu Echtzeitsysteme
Aufgabe 1 Scheduling (Losungsvorschlag) (10 Punkte)

a) Nicht-prademptives, priorititenbasiertes Schedulingverfahren.

b) siehe Abbildung Praemptives, priorititenbasiertes Scheduling.

c) Problem: unbegrenzte Priorititsinversion. Losung: z.B. Prioritdtsvererbung.
d) siehe Abbildung mit Prioritdtsvererbung/Immediate Priority Ceiling.

e) Grundsitzlich sollten niederpriore Prozesse nicht lange kritische Bereiche blockieren.
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Abbildung 2: mit Prioritdtsvererbung
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Abbildung 3: mit Immediate Priority Ceiling



